

Elektronicky

Všetkým záujemcom

Naše číslo  
VO-000943

Vybavuje/linka  
Mgr. Marta Juríčková  
0940 608 017

Banská Bystrica  
16.01.2026

Vec **Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 7**

Identifikácia verejného obstarávania:

**Verejný obstarávateľ<sup>1</sup>:** Banskobystrický samosprávny kraj, Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica

**Predmet zákazky:** SOŠ IT - prístavba a nadstavba priestorov strednej odbornej školy informačných technológií v Banskej Bystrici

**Druh postupu:** zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 ods. 7 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)

**Vyhlásené:** v Európskom vestníku č. č. 765379-2025 S\_223/2025 zo dňa 19.11.2025 a vo Vestníku verejného obstarávania 16104 - MSP, Vestník 234/2025 zo dňa 20.11.2025, značka 18409 - MSP\_Identifikátor\_1376310

**Typ zákazky:** zákazka na uskutočnenie stavebných prác

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručeného verejnému obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, v súlade s § 48 ZVO poskytujeme všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 07.01.2026 12:11:09**

#### **Otázka č. 1:**

Dobrý deň,

na základe vysvetlenia súťažných podkladov č. 4 by sme sa chceli informovať, čo majú uchádzači oceniť napríklad v rozpočte "06-SO-01 Elektroinštalácie" v materiálovej položke č. 45 "Mikrofón - ks - 1,000"?

Vo vysvetlení súťažných podkladov č. 2 verejný obstarávateľ uvádza, že vybavenie sa nachádza v časti IKT. Vo vysvetlení súťažných podkladov č. 4 verejný obstarávateľ zároveň uvádza, že IKT nie je súčasťou tohto

<sup>1</sup> Podporné činnosti vo verejnom obstarávaní poskytuje centrálna obstarávacia organizácia v zmysle § 15 ods. 2 písm. a) ZVO a v zmysle účinnej Zmluvy o poskytovaní služieb vo verejnom obstarávaní uzatvorenej dňa 24.06.2025 medzi verejným obstarávateľom a Centrum zdieľaných služieb BBSK, s.r.o., Námestie SNP 23/23, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 56931654

obstarávania. Nemali by byť dané položky potom odstránené z výkazu výmer, keďže nie sú súčasťou tohto obstarávania?

**Odpoveď č. 1:**

Verejný obstarávateľ uvádza, že položky ako „Mikrofón – 1 ks“ sú v projektovej dokumentácii súčasťou výkazu výmer, avšak samotné technologické vybavenie (IKT) nebude predmetom tohto verejného obstarávania.

Uvedené položky preto nie sú určené na dodávku technologického zariadenia, ale na ocenenie potrebnej súčinnosti pri jeho budúcej inštalácii.

Technické vybavenie (mikrofón, riadiaci pult, AV prvky a pod.) bude riešené v rámci samostatnej zákazky IKT. Z výkazu výmer neboli tieto položky odstránené, keďže slúžia na ocenenie súvisiacich prác a súčinnosti.

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 08.01.2026 13:52:13**

**Otázka č. 2:**

Dobrý deň,

chcem Vás požiadať vo vzťahu k vysvetleniu č. 4 o informáciu, či v objekte 06 - SO-01 Elektroinštalácia nenaceňovať pol. č. Pol168, Pol208, Pol209, Pol210, Pol211.

Ďakujem

**Odpoveď č. 2:**

Verejný obstarávateľ uvádza, že položky č. 168, 208, 209, 210 a 211 nie sú predmetom dodávky v tejto stavebnej zákazke. Uchádzač pri týchto položkách nacení len súčinnosť súvisiacu s montážou zabudovaných prvkov, pokiaľ je to relevantné podľa PD.

Samotné zariadenia (IKT a AV technológie) budú predmetom samostatného verejného obstarávania v časti IKT.

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 12.01.2026 15:56:10**

**Otázka č. 3:**

Dobrý deň,

poprosíme verejného obstarávateľa aby doplnil aspoň skicu k sedeniu so sklápacím sedadlom nakoľko len podľa popisu sa to nedá relevantne oceniť.

**Odpoveď č. 3:**

Verejný obstarávateľ uvádza, že k položke sedenia so sklápacím sedadlom nie je vyhotovená samostatná projektová dokumentácia ani výkresová skica, keďže ide o typový systémový výrobok, nie o individuálne navrhovaný prvok.

Ocenenie má vychádzať z popisu uvedeného v projektovej dokumentácii, ktorý určuje minimálne technické parametre (rozmery sedadla, operadla, pultu, materiálové prevedenie).

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 13.01.2026 08:57:37**

**Otázka č. 4:**

Dobrý deň,

vo výkaze výmer nie sú protipožiarne prechody pre profesie. Poprosíme o doplnenie.

Ďakujeme

**Odpoveď č. 4:**

Verejný obstarávateľ uvádza, že protipožiarne utesnenia prestupov profesií sa posudzujú ako súčasť kompletného zhotovenia jednotlivých profesií.

Pokiaľ výkaz výmer neobsahuje osobitnú položku pre tieto práce, ich cena sa zahrnie do súvisiacich položiek danej profesie, v súlade s metodikou spracovania rozpočtu.

V prípade, ak sa vo výkaze výmer nenachádza položka zodpovedajúca niektorej požiadavke projektovej dokumentácie, má sa za to, že jej cena je zahrnutá v súvisiacej položke alebo je primerane rozpočítaná v ostatných jednotkových cenách ponuky.

S úctou,

**Marta Juríčková**

kontaktná osoba verejného  
obstarávateľa